



3月23日上午,在颐和大厦东侧,靠近路缘石的绿化带里竖着一根近20厘米高的钢筋。

# 围挡拆除 遗留钢筋险伤路人

## 绿化景观施工方:将安排人清理避免再生意外

**舆论在线**



扫描二维码加入  
晨报新闻爆料群

0533-3585000

治庸治懒治散 治慢治拖治瞒

文/图 记者 孙渤海

晨报淄博3月23日讯 今天早晨,淄博高新区一名市民晨跑锻炼时,在金晶大道一处绿化带旁差点栽了跟头。他缓过神来仔细一看,路旁地面竟然竖着一根钢筋。记者采访得知,在金晶大道绿化景观施工中,相关施工方在路旁设置了围挡,近日围挡拆除后未及时清理钢筋。

“在淄博高新区颐和大厦前,原来的绿化带围挡拆除后留下了钢筋,非常危险。今天早上

跑步,把我鞋子划烂了。”今天早上6点多,淄博高新区市民王先生拨打本报3585000新闻热线表示。

王先生住在颐和花园小区,有早晨跑步锻炼的习惯。今天早晨5点多,他出门跑步,家养的小狗也跟着一起出来了。经过颐和大厦东侧路边时,小狗跑到了绿化带里,王先生靠近绿化带想把小狗带出来,突然被什么东西绊了一下,连鞋背也给划破了。

“我一看,路旁竟然露着一截钢筋,还很长。这要是老人或小孩从边上走,不小心摔倒了,得多危险!”王先生心有余悸地说。

今天上午,记者在颐和大厦前的金晶大道西侧人行道上看到,靠近路缘石的绿化带里竖着一根近20厘米高的钢筋,十分牢固,用手难以拧动,王先生就是被这根钢筋绊了一下。不仅如此,在这根钢筋以北的绿化带里,记者还发现了另外两根钢筋,露出地面的长度要短一些。

王先生和附近市民告诉记者,金晶大道进行绿化景观施工已经很长时间,施工方在路边设置了围挡,这个位置的围挡是前

几天刚拆的,这几根钢筋应是固定围挡用的,不知什么原因没有及时清理掉。

在现场西侧,很多工人正在进行绿化带施工,记者找到了现场负责人徐先生。徐先生表示,在前几天他们将设置的围挡拆除后,因为忙于种树,忘了及时将钢筋清理掉。针对记者反映的问题,他会找人及时处理,避免再发生意外。

(请线索提供者王先生持有有效证件1周内到报社领奖50元)



扫描“掌握中”APP  
二维码看更多内容

### 司机误将油门当刹车 一轿车路口 连撞7辆车

记者 张培  
通讯员 李振 报道

晨报淄博3月23日讯 近日,在淄博高新区一闹市路口突发事故,一名女司机在路口等信号灯时误将油门当刹车,连续撞击7辆车,所幸无人受伤。

3月22日下午,市民陈先生拨打本报3585000新闻热线反映,3月15日下午,在淄博高新区中润大道与世纪路路口发生多辆汽车相撞事故,场面惊险。

今天上午,记者从淄博市公安局交警支队高新区大队了解到,该起事故发生于3月15日下午2点10分左右,当时肇事的白色轿车沿着中润大道由东向西行驶至世纪路路口东侧,该车减速等红灯时突然失控,猛烈撞击临近车道的直行车辆,造成了包括其自身在内的8辆汽车受损。事发后,有人赶紧拨打电话报警。

民警到现场调查后发现,白色轿车驾驶员想踩刹车时不慎踩成油门了,才造成了事故。被撞的7辆汽车不同程度受损,所幸未造成人员受伤,目前该起事故还在进一步处理中。

### 趁着疫情频伸手 “常客”作案终被抓

记者 任灵芝  
通讯员 李晓洁 宋策 报道

晨报讯 “你们不是都去管疫情(防控)去了,怎么还有工夫管我这小偷小摸的?”3月21日一大早,“惯偷”薛某美被博山公安分局大街派出所民警戴上手铐时,仍然对这次被抓感到疑惑。

从今年2月底开始,博山公安分局大街派出所陆续接到几起被盗财物的报警:辖区做型材生意的老周,停在路边的三轮摩托车电瓶、头盔被偷;快一个月没出门的老王,给孙子买的一兜零食放在电动车筐里,在路边挑鱼食的工夫就被人“顺”走了……

通过连续对多起案件的分析研判,派出所的一个“常客”进入警方视线,这个“常客”不是别人,正是多次因盗窃被公安机关打击处理的犯罪嫌疑人薛某美。由于嫌疑人薛某美一直居无定所,也有一定的反侦查意识,办案民警经过多日工作,终于锁定了薛某美的落脚点。

3月21日一大早,薛某美被办案民警抓获归案。通过对犯罪嫌疑人薛某美的审讯,年后发生在博山公安分局大街派出所辖区的5起盗窃案件全部告破,民警追回的赃物也都在第一时间返还给了受害人。

# 深夜撞倒路人 司机驾车跑了

## 张店交警仅用十几小时破获“3·20”死亡交通事故肇事逃逸案



办案民警勘查肇事车辆。

文/图 通讯员 杨丽 张猛 毕文卿 记者 贾亮

晨报讯 近日,淄博市公安局交通警察支队张店大队奋战十几个小时,成功破获了一起死亡交通事故肇事逃逸案件。

3月20日晚上11点10分许,张店交警指挥中心接到报警称,

在张店区柳泉路与潘南路路口南侧,一辆黑色小型普通客车顺柳泉路由北向南行驶,在路口南侧与路边两名路人相撞,致使两人受伤,其中一人伤势严重(后经抢救无效死亡),肇事车辆逃逸。

接到报警后,淄博市公安局交通警察支队张店大队立即启

动应急预案组成专案组,大队主要领导靠前指挥,调集警力迅速集结,分成三个工作小组果断出击:现场勘查组对事故现场进行全面勘查;指挥中心、交通事故远程处置中心组成视频侦查组,围绕逃逸车辆行驶轨迹开展视频侦查;山泉中队、南定中队组成实地排查组,对嫌疑车辆轨迹区域开展搜索排查。

经过现场勘查,调取监控,视频侦查组第一时间锁定了肇事车辆相关信息,却怎么也联系不上车主。

时间已经是深夜,事故专案组民警,逐条逐段分析研判,发现肇事车辆行驶到山铝附近一处卡口后失去踪迹。

3月21日凌晨,指挥中心与山泉中队、南定中队密切配合,以嫌疑车辆从监控画面消失的地点为起点,对周边道路、小区、停车场进行全面搜索

排查。

外围民警在山泉中队、南定中队密切配合下,连续作战、逐个小区逐一摸排,3月21日上午9点,隐藏在山铝西山小区附近的肇事嫌疑车辆终于找到。经过痕迹比对,成功确定了嫌疑车辆。

与此同时,事故科办案民警在淄川公安分局罗村派出所的配合下,到嫌疑人户籍地开展调查工作。专案组迅速围绕嫌疑人的亲属、朋友进行接触沟通,并对多名证人进行了调查取证,初步查清了案件事实。

经过办案民警精心细致地工作,嫌疑人张某某迫于压力于3月21日上午10点到事故科接受调查。至此,历经十几个小时,“3·20”死亡交通事故肇事逃逸案件成功告破。

目前,案件正在进一步调查中。